

ЗА БОЛЬШЕВИСТИЧЕСКИЕ КАДЕРЫ

Газета партиектива, кол-ва Комсомола, Исполнительного Совета и дирекции Сибкнигиздата с.х.

№ 34

12 февраля 1934 г.

№ 34

Выведем комсомол СИСХ в ряды передовых организаций Омского комсомола

Большевистские решения бюро ГК ВЛКСМ и бюро коллектива о ющемся блестящем развитии марксизма-ленинизма, поставивший все коренные вопросы нашего развития, является программой деятельности и для комсомола. Это требует коренного улучшения всей воспитательной работы нашей организации как в деле вооружения марксистско-ленинской теории, так и во всей совокупности поведения, поступков, быта комсомольцев. Без ющего разоблачения и отмены наименее разоблачаемой и отвратительной практики, воспитывать и смиливать всю организацию в духе большевизма—такова задача.

Раскрыть сущность кулацкой арифметики о несостоятельности студенческого бюджета и ееносителя бывшего секретаря комсомольского коллектива т. Беляева, комсомол нашего ин-та должен ответить развертыванием борьбы за авангардную роль в учебе, за культуру, за новый быт. Дать сокрушительный ответ практической работой ленивой теории Беляева. Партийное руководство, сознание актива вокруг нового бюро коллектива ВЛКСМ, развертывание самокритики и повыше-ние ответственности каждого комсомольца как за его непосредственную работу, так и за работу всей организации в целом—вот где гарантия того, что комсомол нашего ин-та сумеет преодолеть те недостатки работы, которые имели место на прошлом этапе, приведшие ее к тем результатам, которые отличаются в публикуемом нами сегодня документе — решением бюро ГК ВЛКСМ.

Основная политическая задача второй пятилетки является определить всю работу комсомола.

Из постановления общего собрания коллектива ВЛКСМ СИСХ от 1/II—34 г.

Общее собрание коллектива ВЛКСМ СИСХ, заслушав сообщение тов. Лисовских о решении горкома ВЛКСМ, полностью одобряет большевистское решение бюро горкома о распуске бюро коллектива ВЛКСМ СИСХ и оценке его деятельности.

Общее собрание поручает новому составу бюро коллектива добиться немедленной реализации решения бюро горкома и бюро партколлектива СИСХ, возглавить беспощадную борьбу сносителем классово-враждебной идеологии—великодержавного шовинизма и кулацкого национализма. Немедленно развернуть работу по улучшению быта и учебно-производственной работы студентов-нацмен. Развернуть систематическую работу по интернациональному воспитанию всего студенчества. Проверить бытовые условия всех студентов-нацмен, увязывая эту работу с работой казенщины.

Кроме того под руководством парторганизации повести работу по интернациональному воспитанию среди кол-

лекции на 17-ю годину, являющейся блестящим развитием марксизма-ленинизма, поставивший все коренные вопросы нашего развития, является программой деятельности и для комсомола. Это требует коренного улучшения всей воспитательной работы нашей организации как в деле вооружения марксистско-ленинской теории, так и во всей совокупности поведения, поступков, быта комсомольцев. Без ющего разоблачения и отмены наименее разоблачаемой и отвратительной практики, воспитывать и смиливать всю организацию в духе большевизма—такова задача.

Раскрыть сущность кулацкой арифметики о несостоятельности студенческого бюджета и ееносителя бывшего секретаря комсомольского коллектива т. Беляева, комсомол нашего ин-та должен ответить развертыванием борьбы за авангардную роль в учебе, за культуру, за новый быт. Дать сокрушительный ответ практической работой ленивой теории Беляева. Партийное руководство, сознание актива вокруг нового бюро коллектива ВЛКСМ, развертывание самокритики и повыше-ние ответственности каждого комсомольца как за его непосредственную работу, так и за работу всей организации в целом—вот где гарантия того, что комсомол нашего ин-та сумеет преодолеть те недостатки работы, которые имели место на прошлом этапе, приведшие ее к тем результатам, которые отличаются в публикуемом нами сегодня документе — решением бюро ГК ВЛКСМ.

Комсомол нашего ин-та имеет все возможности стать в ряды передовых коллективов Омска и он должен своей работой этого добиться.

Хозников подшефных казахских колхозов и среди рабочих нацмен совхозов. Взять шефство над одним из казахских сельсоветов. Особое внимание обратить на проверку выполнения принятых решений и самообязательств.

Новому составу бюро партколлектива обеспечить решительный поворот всей комсомольской массово-воспитательной работы на всех участках производства, обращая особое внимание на улучшение качества массово-воспитательной работы, на основе повышения классовой бдительности и ответственности каждого комсомольца за порученное ему дело состояния работы всей организации, закрепляя и всемерно повышая авангардную роль комсомольца в учебе, в быту и в общественной жизни организации.

Общее собрание комсомольского коллектива заверяет горкомитет комсомола и бюро коллектива ВКП(б), что комсомольцы СИСХ выйдут в передовые организации омского комсомола.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро Городского Комитета ВЛКСМ о фактах проявления великодержавного шовинизма

От 23/1—34 г.

Заслушав доклад секретари комсомольского коллектива с.х. института т. Беляева и т. Порошина, бюро констатирует:

1. Факты проявления явно оголтелого великодержавного шовинизма со стороны группы комсомольцев с.х. ин-та (избиение одного нацимена, пинки в лицо, свалка мусора на избранного нацимена, создание худших условий существования, теория о неспособности нацименов учиться) являются прямыми действиями классового врага, направленными в этом конкретном случае на нарушение ленинских принципов национальной политики. Отдельные комсомольцы—Петченко, Зубарев, Головина, Ширшов оказались орудием в руках классово-враждебных элементов.

2. Эти факты, нарушения ленинской национальной политики (существовавшие на протяжении полутора лет), вскрыты новым партруководством.

3. Бюро партколлектива, в основном правильно оценив эти факты и приняв меры по этим вопросам, вместе с этим не разоблачило конкретныхносителей шовинизма—секретаря коллектива ВЛКСМ Беляева и отдельных членов бюро, знаяших о фактах проявления шовинизма и не принимавших никаких мер для его разоблачения. Бюро комсомольского коллектива неило в основном составе шовинистов, а также случайно попавших в бюро комсомольцев: Посьеса на протяжении всего этого времени ничего не делал по марксистско-ленинскому воспитанию, систематически втирал очки. Дело его находится в партячейке об исключении его из кандидатов партии. Васильев—воин-соглашничек ничего не делал по воинской работе, даже никогда не посещал библиотеку, Товстенко и др.

По фактам шовинизма не были правильной политической оценки, принята влагомитическая либеральная реформа, не разгромив до конца конкретных шовинистов. В отношении самого Беляева ограничилось только его признанием.

Не подняли вокруг этих фактов классовую непримиримость, выявление всяких враждебных выявлен, не развернули большевистскую самокритику, не прияли конкретных мер к созданию лучшей обстановки нацимена в быту и помощи в учебе. Что существует своими неправильными действиями бюро дало повод к продолжению шовинистических теорий, выпадов (случай повторения после разбора на бюро).

4. Все это могло произойти лишь в результате потери классового чувства в руководстве комсомольской организацией с.х. ин-та, отсутствия большевистской самокритики и интернационального воспитания.

Исходя из этого, бюро горкома постановляет:

зацию на повышение классовой боеспособности, решительную борьбу с извращением ленинской национальной политики.

2. Распустить бюро коллектива ВЛКСМ, как необеспечившее большевистской борьбы за генеральную линию партии, проявившее оппортунизм, глиной либерализм, бездеятельность большинства членов бюро в работе, не принявшие никаких мер к созданию условий нацименам и оказанию им помощи в учебе.

3. Зубарева, Головину и секретаря ВЛКСМ Беляева, как конкретныхносителей шовинизма, и за оппортунистическое прозаскливание кулацкой арифметики о несостоятельности студенческого бюджета (Беляев) из рядов комсомола исключить. Просить парторганизацию с.х. ин-та рассмотреть вопрос о исключении Беляева из партии.

Поручить горкомитету ВЛКСМ в кратчайший срок рассмотреть степень виновности Ежелева, Бугаева, Гныра и по мере установления виновности привлечь их к ответственности.

Просить горпрокурора конкретных виновников извинения, травли, извращения под нацименами—Петченко и других привлечь к судебной ответственности и судить пооказательным судом.

4. Командировать сроком на один день бригаду в составе т. т. Черемисина, Лесонского М. и от ГК ВКП(б) т. Полухина. Поручить им провести выбор нового состава бюро, широко проработать на всех звеньях комсомольской организации решение бюро ГК ВЛКСМ.

5. Поручить новому составу бюро и бригаде горкома совместно с дирекцией с.х. ин-та персонально проверить бытовые условия студентов нацименов, создав им нормальные условия и принять конкретные меры помощи в учебе и развертывания национальной работы. Результаты работы бригады заслушать на бюро ГК.

6. Бюро ГК ВЛКСМ призывают всю комсомольскую организацию с.х. ин-та и всех учебных заведений решительно поднять классовую бдительность, беспощадно развернуть критику и самокритику, борьбу со всеми проявлениями великодержавного шовинизма и местного национализма, антисемитизма и примиренческого в них отношения, мобилизую комсомольцев на дальнейшее повышение качества учебы и улучшение материально-бытовых условий студенчества.

7. Поручить всем комсомольским организациям учебных заведений немедленно проверить быт и учебу комсомольцев нацимен, принять необходимые меры улучшения быта и помощи в учебе.

8. Просить ГК ВКП(б) рассмотреть этот вопрос на бюро горкома.

9. Данное решение опубликовать в газете «Рабочий Путь» и многотиражке с.х. ин-та.

Бюро ГК ВЛКСМ.

Учитесь работать у тов. Хайрова

В показателях второго все союзного соревнования вузов говорится: «Студент должен изучиться строго планировать свою учебу и работу, выработать себе привычку к органической работе, настойчивость и овладении знаниями, желание извлечь больше, углубить полученные знания».

Это положение твердо усмили себе т. Хайров, студент 3 курса мелиоративного отделения. В момент вступления в новый учебный год т. Хайров имея 7 академических хвостов, которые получил в результате того, что два с половиной месяца тов. Хайров работал по проведению весенне-осенней посевной кампании в 153 совхозе. Выполнив боевое задание партии на 116 проц., т. Хайров вернулся в инт. с полной уверенностью догнать свою группу и ликвидировать прорыв. Т. Хайров в своем письме пишет: «Я был глубоко убежден в том, что при настойчивой и усердной работе сумею ликвидировать этот прорыв и пойти вместе с группой вперед». В результате упорного труда, большевистской настойчивости в овладении знаниями т. Хайров ко дню открытия XV партсъезда пришел с ликвидацией всех семи академических хвостов со средними показателями 4,6 и одновременно поднял успеваемость по текущим дисциплинам на 4,1 в среднем.

Учело сочетая академическую работу с общественной (председатель КК ВЛКСМ при коллективе), за весь период не имел ни одного прогула и опоздания. Чутко относился к требованиям товарищей, помогая им в учебе и работе. Городской комитет комсомола т. Хайрову представил право, как

лучшему ударнику комсомольцу, рапортовать о своих достижениях городскому комсомольскому слату ударников и премировали его денежной премией в 75 руб.

В показателях сказано, что ударником может быть тот, кто хорошо учится и безусловно в срок выполняет все требования учебной программы на основе хорошо организованной самостоятельной работы, кто является примером пролетарской дисциплины, классовой выдержанности, личной организованности и деловитости, кто умеет совмещать академическую учебу с хорошо организованной общественной работой, товарищеской взаимопомощью и отдыхом. Этой характеристики т. Хайров вполне заслужил и мы комсомольцы должны будем равняться по нашему лучшему комсомольцу и учиться у него как надо работать.

Конст. Зенин.



Лучший ударник тов. Хайров член ВКП(б) (3 курс ФД) премированый на съезде ударников за образцовое качество учебы

В помощь колхозам за высокий большевистский урожай

За время первого семестра во вузовском секторе профкома аграрного факультета работало 40 человек, из которых на шефработе—16 чел., по ликвидации неграмотности 12 чел., силами которых обслуживается 12 точек, 2 подшефных: Закхамин, Николаевка, 2 Дома Крестьянина, агрогородок, город и т. д.

Ликбезработа—4 точки: питомник, зональная станция, а на сибирском заводе ведется погоняча и на масложаровском заводе ведется работа среди поваров.

За это время эти товарищи проделали огромную работу, именно: о проведении агротехнических мероприятий по подготовке к посевной (в частности по снегозадержанию) провели 9 бесед, при их активной помощи в Закхаминском колхозе "7-го ноября" проведено снегозадержание на площади 560 га, с перевыполнением плана на 110 га, а в Николаевке план скотного заграждения выполнен на 110 проц. Кроме того проведена массовую работу, в результате которой засыпаны семянами в обеих колхозах были выполнены полностью. В настоящее время в этих же колхозах развернута подготовка с.-хоз. инженерии к посевной кампании. Обору-

довали клуб, организовали избучту, драм. и муз. кружки. Образцово работает бригада Цуконова.

Много сделано и в области массово-политической работы среди рабочих и колхозников. Проведены 10 вечеров самодельности, из них 8 вечеров с постановкой пьес. 3 вечера было проведено на антиленинскую тему и 1 физкультура. Эти вечера были обслужены нашими духовым оркестром (в Закхамине) и выступлением физбригов (в Николаевке). На всех подшефных точках регулярно в шестидневку раз проводится погоняча. Прорабатывая почти все постановления партии и правительства, относящиеся к колхозной жизни. Последней темой проработаны тезисы Молотова и Каракозова и 17 партсъезду. Ликбезом охватили 42 человека. Но несмотря на это, совершилось отсутствие руководства Исполкомом. До этого времени за факультетами не закреплены определенные точки работы, что вызывает частую переброску людей из одного участка работы в другой.

Тарасов.

Двурушки Емельянов и Струков с руководства группы сняты

В связи с большевистским решением бюро парторганизации исключило из рядов ВКП(б) контреволюционного шовиниста Журавлева. Отдельные члены партии, как, например, тов. Емельянов и Струков, участавшие в заседании бюро парторганизации и не сказавшие ни слова против Журавлева (Емельянов парторг), нехотя поднимали руки за исключение. Журавлев начал вести агитацию: «Меня не верно исключили, я добьюсь своего». Струков и Емельянов вместо поддержки решения бюро, сподобствовали ему в этом. На бюро горкома ВКП(б) Журавлев является вместе с парторгом Емельяновым и профоргом Струковым, где они уже высказываются против решения бюро парторганизации.

Журавлев агитировал и комсомольца Гимзеского, чтобы тот пошел в горком и замолвил за него словечко. Однако, тов. Гимзеский дал жесткий отпор шовинисту Журавлеву и защитнику его Струкову, предупредив его одновременно о том, что такой поступок является грубейшим нарушением устава партии. Струков, видимо, решил, что «с младенцем ничего разговаривать» и вместе с Емельяновым протянул руку против решения бюро п/к.

По этой протянутой руке за шовиниста Журавлева партгруппа ударила крепко, классифицировав поступок Струкова и Емельянова, как поступок двурушников, нарушающих устав партии и ленинскую национальную политику партии.

У нас есть еще такие Емельяновы и Струковы, которые готовы расплакаться, что п/к, мол, «обидел» хороших людей. По этим слезливым людям, плачущим о шовинистах, нужно ударить и ударить крепко. Нарушителям устава ленинской национальной политики нашей великой партии нет места в рядах партии советского вуза.

Андех.

Выше уровень идеино-воспитательной работы

Мы воздвигнули фундамент социалистической экономики и начали строительство бесклассового социалистического общества. В этой величайшей созидающей работе, руководимой партией и величим гением т. Сталини, еще больше ширят и закаляются ленинский комсомол.

Сейчас стала новая задача: сделать ленинский комсомол школой разносторонней государственной деятельности (Косарев). Больше 1.300.000 комсомольцев работают в промышленности и на транспорте, давая образцы социалистического отношения к труду; больше полутора миллиона комсомольцев-холдинговников борются за осуществление лозунга тов. Сталина—делать все колхозы большевистскими, а колхозников зажигочными. Больше 700.000 комсомольцев в вузах, техникумах, рабфаках и высшей школе овладевают крепостью науки; многие тысячи комсомольцев в армии, в морском и воздушном флоте крепят боевую мощь вооруженных сил революции.

Нет в нашей необъятной стране такого участка, где бы не было преданных партии комсомольцев—молодых бойцов за дело социализма. Они спускаются в подземные шахты угольных бассейнов и метро.

Они штурмуют высоты стратосферы. Они работают над разрывлением атома, чтобы и его неисчислимую

энергию поставить на службу социализму.

И везде иди движет, их направляет безграничная преданность великой ленинской партии, ее гениальному вождю тов. Сталини.

Советская молодежь, комсомольцы по-большевистски борются за процветание республик социализма. Героическая самоотверженность нашей молодежи и неискореняемый энтузиазм, проявляемый в социалистическом строительстве,—результаты огромной идеальной убежденности в правоте дела Ленина-Сталина, непоколебимой уверенности в торжестве социалистического строя во всем мире. Эта уверенность создается гигантской работой партии, ее постоянной, чуткой заботой о молодежи и ее мудрых повседневных руководством.

Но было бы недопустимо ошибкой, играющей на руку классовым врагам, считать, что отдельные звенья, наиболее отсталые элементы комсомольцев и нашей молодежи не подвержены чуждым влияниям, что на сознание некоторых слов: нашей молодежи не влияют пережитки капитализма, искоренение же, но еще не искорененные, преодолеваемые, но еще до конца не преодоленные.

Можно ли сказать, что мы уже преодолели все пережитки капитализма в экономике? Нет, нельзя этого сказать. Тем более нельзя

сказать, что мы преодолели пережитки капитализма в сознании людей. Нельзя этого сказать наоборот, потому что сознание людей в его развитии отстает от экономического положения, но и потому, что все еще существует капиталлистическое окружение, которое старается оживлять и поддерживать пережитки капитализма в эпохи не сознания людей в СССР и против которого мы—большевики— должны все время держать порог сухим. (СТАЛИН. Из доклада на XVII партсъезде).

Партия добилась своих исторических побед в очесточенной борьбе с классовым врагом, преследуя его по пятам и выбивая из всех позиций. Партия обеспечила эти победы непримиримой борьбой со всеми отклонениями от партийной линии, при чем в этой борьбе разбила вправду все и всяческие антиленинские группировки. Но это еще и то, как это значит, что никаких уловков больше не будет, что борьба кончена и что можно почтить на ларах.

Нет ни «ды», из которых чрезвычайную важность для комсомола указывает т. Сталин о том, что остатки идеологии разбитых антиленинских групп вполне способны к оживлению и далеко еще не потеряли свою живучесть.

Кто в комсомоле не знает об оппортунистических выступках, против которых выступает партия, Шацкин, Степан и другие, об

их требованиях «права на сомнение» в генеральной линии партии и необщности проверки этой линии на личном опыте каждого комсомольца?

Эти антиленинские «теории» вскргли сокрушительный отпор со стороны всего ленинского комсомола. Они были разбиты вправду. Но только дальнейшее активное участие каждого комсомольца под руководством партии в классовой борьбе, в социалистическом строительстве, только упорная систематическая работа по повышению своего идеально-политического уровня могут оградить комсомольцев от классово-чуждого влияния оппортунистических элементов и идеологии разбитых антиленинских групп.

История партии, история ее борьбы за чистоту большевистских принципов большевистской теории и практики должна быть построена на чистом оружии в большевистском воспитании каждого комсомольца.

Каждому должно быть ясно, в какой мере важна задача поднятия идеальной вооруженности и большевистской непримиримости комсомольцев. Это, в частности, подтверждается практикой отдельных организаций. Так, руководители киевского обкома комсомола, снятые областной комиссией по чистке в работе за неудовлетворительное состояние комсомольской организации, не повышали своего уровня, отставали от подавля

РЕШИТЕЛЬНО УЛУЧШИТЬ КАЧЕСТВО ПОДГОТОВКИ К ЗАЧЕТНЫМ СЕССИЯМ

Заочники за работой

Система заочного обучения есть одна из основных форм подготовки кадров без отрыва учащихся от производства (Резолюция ноябрьского пленума ЦК ВКП(б)).

Так сформулирована в резолюции ноябрьского пленума ЦК ВКП(б) роль в разрешении проблемы кадров системы заочного обучения.

Практика прошлой работы сектора заочного обучения СИСХ, одна из которых не отвечала на поставленные задачи, а в отдельных случаях просто грозила срывом этого столь большого политического важного дела.

Коллектив сектора (СЭО), проработав ряд конкретных указаний ЦИЗО, партийного комитета СИХ и горбюро СНР и учитывая недостатки своей работы, провел ряд новых организационных мероприятий по улучшению заочного обучения и обслуживанию нужд заочников, и 17 парламенту обвязал поднять качество своей работы на значительную высоту и выйти из того позорного соревнования, из которого сектор не выходит в течение последних 6-8 м-в.

За небольшой промежуток времени, с момента перестройки работы сектор уже добился первых положительных результатов и ясно видно в течение весьма короткого времени сумел наладить связи с основным контингентом своих заочников, разослав большое количество учебного материала, коснувшись необходимости напоминания о сроках выполнения контрольных работ приступив к массовому извещению координирующих организаций о работе координированных ими заочников. В результате проделенной работы сектор добился заметного улучшения в своей работе и к 17 парламенту съезду пришел со значительными улучшениями всей работы по заочному обучению.

Чесной жизни, от политически рабочей массы комсомольцев.

Крупнейшие недочеты в руководстве уральской организации комсомола, помимо целого ряда причин, обнаруживаются тем, что прежние руководители не учились, политики не росли, не работали на свой, оказались идеально разоружены и не справились со своими задачами.

В Черепановском районе Западной Сибири, в руководству комсомолом пробирались чужаки и кулацкие приключения. Когда район партии реконструировал для укрепления партии руководства ввести в состав райкома комсомола коммунистов-комсомольцев Карлова, Тиана и Уточкина, кулацкие подголовки, прорвавшиеся в комсомол, решительно воспротивились и открыто выступили против этого, пропагандируя теорию "независимости комсомола от партии".

Борьба местной комсомольской организации против кулацких после вышесказанного систематически срывалась вследствие притупления в данном случае классовой бдительности в западно-сибирском крайкоме комсомола. Четыре раза исключались из организации и... восстанавливались в крайкомом кулацкие приключения. И только недавно, когда обнаружившие плоды их "работы", развалившую комсомольскую организацию района, они были исключены из рядов союза.

Слабая теоретическая подготовка комсомольцев, недостаточное качество идеально-воспитательной работы только лишь способствуют проникновению в среду комсомольцев чужих влияний и создают условия для



Группа слушателей заочников за практическими занятиями по ботанике

Провел проверку наличия у заочников учебной литературы и произведенна рассылка, посвящено учебного материала в количестве заданий: в октябре - 74-100 проц., в ноябре 41 проц., в декабре 262-354 проц., и в январе - 189 или 255 проц. и плану. Внедрили систематическую проверку выполнения заочниками контрольных работ и ввели в практику посылку напоминаний. Только за последние 3 м-ца было послано 192 напоминания.

В заочной работе часто бывает проблемой является перегрузка заочников работой по производству и что администраторы часто совершают интересующие учебной работой координированных ими заочников, поэтому применяли метод посылки извещений о работе координированных ими заочников, за декабрь и январь разослали 36 извещений.

В результате всего этого мы добились следующих показателей роста учебной работы сектора. Количество активно работающих заочников возросло с 19 ч. в октябре до 49 ч. в январе, а количество полученных контрольных работ выросло с 54 в октябре до 10... или 189 проц. в январе 1934 года. Резко повысилась успеваемость заочников. Например в декабре сдали на отлично 5 ч., на хорошо 11, на удов. 41 и на неудов. 2 ч., то в январе отличники

выросли до 9 ч., на хорошо до 35 ч., на удов. 41 и на неудов. 21 ч.

Однако, на достигнутых результатах сектора заочного обучения не должен успокоиться, наоборот пользу активности самих заочников и привлекая к этому внимание сознательных колхозов и всех общественных организаций, добиваться еще больше и новых показателей. Главным образом обратить особое внимание и не допускать в дальнейшем задержки консультаций, ответов на запросы заочников.

И. Цыганов.

Прямо с поезда — на зачет

В условиях борьбы за тщательную подготовку и хорошее проведение зачетной сессии, наимешкой выглядит расписание зачетной сессии на втором курсе отделения молскотоводства. Дисциплина диамат окончена 31 января, за 15 дней до каникул, а сессия открывается в 9 ч. утра 3-го марта, т. е. на другой же день после каникул. Спрашивается, каким образом организовать подготовку к сессии при таких обстоятельствах? Выходит, что студент или должен остаться на каникулы здесь для подготовки, т. к. далеко, не во всех селах есть учебники по диамату, или в лучшем случае должен будет потратить отпуск дома на подготовку к зачету с тем, чтобы прямо с поезда отправится на зачетную сессию.

Прямой иронией звучит приведение к расписанию о том, что в период со 2-го марта до сессии студенты могут пользоваться консультациями преподавателя.

Это "мудрое" решение, направленное на срыв зачетной сессии, подкрепляется еще и тем, что в период с 1 февраля по 14 февраля студенты лишены возможности готовиться по предмету как следует, т. к. просьбу "треугольников" курса о временном прекращении практики в совхозе № 54 декан Малаховский отклонил. Очевидно, что положение вещей требует немедленного выяснения, корректировки в соответствии с решениями правительства.

Из передовой "Ком. Правда"

Доцента Горячева качество не тревожи

Т. Горячев ведет курс калкуляции и учета на 4 курсе отделения молпроя. На протяжении прохождения всего курса (4 м-ца) не было с преподавателем ни одного производственного совещания, в котором есть необходимость, т. к. постановка лекций и семинар на сегодняшний день имеют очень большие недостатки (бесплановость, диктавка лекций), отсутствие консультаций, все это сильно отражается на качестве усвоимости материала и т. д. Но по заключению тов. Горячева за весь первый trimestр в оценках групп нет ни одной тройки потому, что прошлаальная уравнилка в оценке из-за плохого изучения каждого студента в отдельности со стороны самого тов. Горячева. "Треугольник" группы подошел примиренчески к этому вопросу, отговариваясь тем, что видители мы "не можем вмешиваться в оценку преподавателя".

"Треугольник" фактически должен заинтересоваться вопросом и потребовать от "треугольника" группы ответственности за качество учебы.

Студент.

От редакции. За последнее время вообще чувствуется некоторое ослабление в организации и проведении производственных совещаний. Например, 13 января во многих курсах и группах очередные производственные совещания не состоялись. Редакция считает недопустимым ослабление работы производственных совещаний в особенности в период подготовки к зачетным сессиям и накануне нового семестра, когда требуется обобщение всего богатейшего опыта работы за весь первый семестр и организованная встреча второго семестра.



*Чтобы привлечь рабочих
к политической работе
партии*
(Сталин)

Улучшение обслуживания культурно-бытовых условий студентов и разрывы в их жизни с повышением академических показателей и с работой на других участках, и руководителей института в соц. обязательстве заняло видное место. Но не всегда академию выполняются эти обязательства. Особенно надо стараточно налажено обслуживание нужд студенчества подсобными предприятиями.

Из-за нерегулярной работы бани студенты целыми месяцами ходят немытыми, а если она и работает то охотники посещают ее мало. Холода, отсутствие горячей воды отталкивают от этого необходимого удовольствия. Постельное белье меняется редко.

А о работе прачечной говорит не приходит. Как можно назвать иначе, как же издавательством над нуждами студенчества, такой факт когда собранное белье через 1,5 месяца из прачечной возвращено почти таким же грязным и в добахах, самим же студентам пришлось ее разыскивать (общежитие № 5). Всегда случаи хищения белья РА

П. Вересов.

„Основное товарооборот“ этого не знают работники из Вузкоопа

Г. Ставин характеризовал поймой из задач во второй пятилетке—развертывание товарооборота; но этого работники нашего вузкоопа не усвоили.

Лавочная комиссия, проверяя выполнение промфинплана магазина № 1 (при ин-те), установила: на квартал 33 года вузкооп дал задание магазину в 90 тыс. р. Из них 10 тыс. из самозакупки и 80 тыс. руб. должен отпустить вузкооп различными товарами. В действительности же отпущено товаров только на 56 тыс. 711 руб. и таким образом пущи по товарообороту выполнен только лишь на 2321 р. (или 28 проц.) Из установленных ежемесячно по 30 тыс. р. товарооборота план выполнялся: за октябрь на 76 проц., ноябрь—56 проц. и декабрь—86 проц.

Зав. магом т. Меледин обясняет это тем, что в ноябре было два случая воровства, что правительство вузкоопа боялось забрасывать товары в магазин.

По торговому плану на 4 квартал 33 г. было задание—призапечь от пайщиков 6000 р.

Баня спортивной мастерской и парикмахерской проходит бесконтрольно: невыдача квитанций на руки о получении за ремонт обуви денег и нарушение цен.

Но меловажный вопрос в быту студенчества—организация при институте буфета, но не такого, какой возглавляет Дебельская с специалистами вранами за изделия ее собственного производства, а влепленного в ценам для студенчества,

Все это, безусловно, влияет на качество производственных показателей, демонстрирует работу бытовых коллективов. Сец.-быт. сектор, исполнитель, хозяйством и всем коллективом студенчества взятое соц. обязательство по вопросам культуры и быта должно выполнить.

Лозунг партии „культурно жить и производительно работать“ должен осуществляться на деле. Работу культурных предприятий надо взять под огонь большевистской самокритики и под контроль самих широких масс студенчества и М. Р. Керенкихи хищения белья РА

Лучший ударник Винц без инструмента

Сколько раз институт оставался без воды и какие последствия были от этого, хорошо известны каждому студенту и НР. Кто виновник всех этих безобразий и чей „зоркий глаз“ не усмотрел? Все это расскажет нам ударник министра водоснабжения в Винце.

В 1928 г., когда Винц поступил на водокачку, она работала хорошо и имела крепкий рабочий коллектив. Но за последние годы безобразное руководство Транковским привело водокачку в полному разрушению. На неоднократные заявления тов. Винца дирекции и Транковскому о необходимости немедленного ремонта водокачки со стороны последних никаких мер принять не было.

Нечтное отношение к требованию рабочих привело к расхлябанности и трудовой недисциплинированности, дошедшими до таких безобразий, как выход на работу в пьяном виде. Сама водокачка представляла полуразрушенное здание, стены заставлены кое-где же лезом и досками с никуда нигде ногтями.

Работать на такой водокачке оказалось невозможным и когда наступили декабрьские корозии, никакие силы кочегаров не могли нагнить достаточного количества пара—водокачку пришлось остановить. Старая водокачка стала, а новая была не готова и инт. остался без воды. В этот тяжелый момент тов. Винц действительно показал себя, как лучший ударник, и благодаря его настойчивости и знанию дела, новая водокачка была быстро оборудована и 3 января им получил воду. Сейчас тов. Винц один из лучших ударников водокачки. День и ночь он вается с машинами, стараясь как можно лучше сберегать и оборудовать ее. Но масса недостатков терзает его работу. Водокачка имеет всего два молотка, одну пожарную, пару зубил и еще кое-что по мелочи. Кроме того, рабочие водокачки не снабжены спецодеждой.

Хозяйственному руководству института необходимо учить эти обстоятельства.

Каждый день один час—на читку газет

Одним из методов рационального использования свободного от занятий времени является проведение коллективных читок газет и журналов. Однако, это мероприятие еще недостаточно внедрено в наши общежития. Во многих комнатах

совершенно не проводят читок газет, а если и проводят, то от случая к случаю. Например, общежитие № 4 студенты 7—8—10 комнат совершают читку не проводят, а в 3, 4, 5 и 9 ком. вот и проводят, но не регулярно.

Причины такого плохого проведения читки газет всецело кроются в безответственности массовиков, комната за эту работу и в отсутствии всяческого контроля за их работой со стороны массовиков общих житий и массовиков профкомов. Кроме того, причина кроется еще в неправильном внедрении метода проведения читок. Большинство товарищей, а в том числе и массовики общежития № 4, думают что читку нужно проводить один раз в месяц или даже в неделю, установив для этого определенный день и время проведения читки. Такая постановка и местное регламентирование мешает просветительской работе в общежитиях знакомить студента с ежедневными новостями жизни страны, не обеспечивает возможности прочтывания основного материала и не приучает студента к повседневному пользованию газетами.

Необходимо читку газет проводить ежедневно, но не более 30—40 минут, перед сном или перед первыми часами, кроме того, нужно подводить итоги прочитанного материала для того, чтобы результаты читки обобщить и закрепить в памяти. Всегда систематическую проверку работы массовиков комната, поощряя лучших на красную доску, необходимо в конце каждого месяца по основным затронутым в газете материалам проводить полигон между комнатаами.

С. № 2.



Лучший ударник тов. Старедубцев из ВКП(б) за проработкой практического задания

Предлагаем свои силы и знания

В ответ на обращение политотдела № стрелковой дивизии кафедра иностранных языков при СИСХ, ассистенты — Голубенцева и Бук, включаясь в культпоход имени Ворошилова, предлагают в распоряжение дома Красной армии 22 часа ежемесячно (т. е. 88 часов в период февраля—июнь) для проведения занятий по английскому и немецкому языкам и вызывают последовать их примеру на учных работников кафедры по технологии молочных продуктов (проф. Ломунова) с которой они справляются. Зав. Кафедрой В. Энгельгард.

Включившись в Ворошиловский культпоход, обязуюсь прочесть цикл лекций по с.-х. учету для повышения культурного уровня комполитсовета и бойцов Красной армии. Доцент Грачев.

По следам заметок
По замечанию Титова присваивается институтским имуществом помещение в газете „За кадры“ № 29 УБК в грофана исключил Титову из своих рядов.

Хаскиев.

Отв. редактор Михеев

За большевистские кадры

На совещании секретарей яч. ВЛКСМ проработали статьи, помещенные в газете „За большевистские кадры“ о создании университета культуры при СИСХ и о подведении итогов работы комбайнёров. Совещание, одобрав инициативу комсомольцев зоофака о создании университета культуры и инициативу „ЗБК“, создало при биро партколлектива ВЛКСМ штаб под руководством тов. Сливко С. и предложило всему коллективу комсомола принять акт о едином участии в организации

университета и тем самым обеспечить с 1-го марта регулярные занятия университета культуры.

По статье т. Башкирова С. В. об обобщении опыта комбайнёров тоже создан штаб, который будет возглавлять изотовец тов. Сумцов, и предложен всем комсомольцам комбайнёрам помочь штабу быстрейшим образом обобщить опыт работы комбайнёров и тем самым дать стране десятки комбайнов и помочь в практической работе комбайнёрам МТС и совхозов.